

## 一阵风

芝罘区潇翔小学  
三年级二班 张伟铭  
指导教师 陈焕玲

如果让我变，我要变成一阵风，为人们的生活带来方便。我无处不在，春夏秋冬你都可以找到我的足迹。

春天，我来到万物身边。野花看见我，绽开了笑脸；小草看见我，探出头跟我打招呼；小树看见我，抽出了新的枝叶；柳树姑娘看见我，梳理着自己漂亮的头发。春天，我的足迹是一片万物复苏的场景。

夏天，我飞过池塘，荷叶张开了它碧绿的大圆盘，荷花穿上了色彩鲜艳的裙子；我飞过森林，小树长成了参天大树，树上的叶子密不透风；我飞过花园，百花盛开、争奇斗艳；我吹过麦田，小麦金光闪闪，像眼睛一样一眨一眨的，像小星星一样闪闪发光。你猜，我留下了怎样的足迹？是的，生机勃勃的足迹。

秋天，我一吹，吹红了苹果和柿子；我一吹，吹黄了稻穗；我一吹，吹绿了青菜；我又一吹，树叶在空中翩翩起舞，农民伯伯开始大丰收了。我的一吹又一次，加上农民伯伯的大丰收，等于农民伯伯喜盈盈的笑容。这，又是我的足迹。

“呼，呼……”冬天来了。我突然变得怒气冲冲，像一头凶猛的狮子一样怒吼着。人们裹上了厚厚的棉衣。花园里，小树顽强地站着，小花、小草和尘土都被吹飞了，还有几片枯树叶也被吹飞。这是我在冬天的足迹。

当一阵风也不错吧。

## 不要乱扔垃圾

开发区第一小学  
二年级四班 王艺茗  
指导教师 刘颖业

星期天，小狗走在干净整洁的小路上，只见路两旁鲜花盛开，绿树成荫。小狗一边走路一边吃着香蕉，吃完一根随手便把香蕉皮扔在路上。

大象看见了，走过来捡起香蕉皮，对小狗说：“不要乱扔垃圾，别人踩到会滑倒的。”小狗听了不以为然地说：“扔个香蕉皮有什么大不了的？”说着又把手里的另一块香蕉皮扔在了路上。

这时，小兔子经过，正好踩在香蕉皮上，结果重重地摔在了地上。小兔子疼得大哭起来，小狗急忙把小兔子扶了起来，连连道歉，并把香蕉皮捡起来扔进了垃圾桶。在旁边的大象露出了肯定的笑容，后来它们高高兴兴地结伴玩耍去了。

“讲文明 树新风”公益广告

## 难忘的运动会

芝罘区南山路小学四年级二班 单唯尔  
指导教师 房华

“加油！加油……”操场上传来响亮的呐喊声，这是我们学校正在举办2023年春季运动会呢。

早晨，同学们满怀激动和兴奋的心情早早来到学校。今年的运动会在学校操场举办，由于场地有限，所以比赛是分年级进行的。“请四年级同学到操场集合。”听到广播，我们立刻拿着折叠凳走出教室，在老师的带领下，排着整齐的队伍来到操场。我们坐在指定位置，聚精会神地观看着运动员们的精彩比赛，操场上加油喝彩声此起彼伏。

在所有的比赛中，最扣人心弦的要数接力比赛了。运动员们纷纷走向跑道，摩拳擦掌，跃跃欲试。我们班跑第一棒的是小涵。她站在起跑线上摆好起跑姿势，我冲她比了个“加油”的手势，她也坚定地向我点点头。

“砰！”发令枪响，小涵如同离弦之箭冲了出去，只见她双臂有力地摆动，大步向前跑去，由于靠近内道，起跑靠后，半圈下来小涵处在第三的位置，我不由得心里为她捏了一把汗，

振臂高呼：“小涵，加油，加油呀！”转眼，接力棒交到了第二棒的小唐手中。小唐迈开修长的双腿，似闪电般从我面前掠过。如我们期待的那般，她接连轻松反超两名对手，冲到了第一的位置。接下来的两位选手分别是小史和小艾。她们不负众望，将领先的优势保持到了最后。最终，凭借四名接力运动员的奋力拼搏，我们锁定了女子接力比赛的胜利。我们高兴地欢呼起来，那一刻，我们班沸腾了！那一刻，我觉得我们的心紧紧地连在一起！那一刻，集体荣誉感溢满每个同学的心中！

最终，我们班荣获了男女接力赛以及男女跳高比赛的冠军。我要为所有可爱的运动员们点一个大大的赞，不管是否夺冠，站在赛场上的你们都值得被称赞，谢谢你们为了班级荣誉奋力拼搏！这次运动会，也让我明白了班级就像一个大家庭，一荣俱荣、一损俱损，希望每一位同学都能用心热爱我们的班级，多为班级添光彩，让我们的班级越来越好！

## 我们班的读书虫

烟台星海艺术学校  
三年级三班 陈雅婷  
指导教师 贺婷婷

我们班有个女孩叫刘艺新，她可是个地地道道的读书迷，无论是童话书、故事书、历史书还是文学书，她都爱不释手，人称“书虫”。

“叮铃铃”下课铃响了，同学们有的在喝水，有的去做游戏，还有的在聊天……可我们的“书虫”呢，一下课就奔向图书角，拿着一本《蓝色的兔耳朵》如获至宝般回到座位上迫不及待地读起来。一读起书来，她就如同在童话世界里畅游。我叫了她好几遍，她应都不应，仿佛一尊石像，看来她像孙悟空一样会分身术，“真身”早就钻进书里去了。上课铃响了，同学们快速回到座位上，只有“书虫”还沉迷在书中，我不停地叫她，可是她纹丝不动。数学老师“大驾光临”，我心想，这下她可惨了！

数学老师叫了她好几遍，像一只山鹰般站在她面前……她总算清醒过来了，忙吐了吐舌头说：“老师，对不起，书里的内容实在是太精彩了！”然后快速溜到图书角，把书放好，数学老师这才饶了她，不然她可逃不过一顿训斥。

因为爱看书，她的知识积累特别丰富，每次都能轻松解答同学们的疑问，在课堂上发言也特别积极，真不愧是我们班的“百科全书”，我们都十分敬佩她！我们班几个不爱读书的男同学，在她潜移默化的影响下，也沉浸在书籍的海洋里。

她博览群书的做法还真值得我学习呢！只有多看书，才能掌握更多的知识！

## 忠于职守的交警叔叔

开发区第七小学五年级三班 张晶晶  
指导教师 刘卫娟

我们在生活中会接触到许多形形色色的人，小区里锻炼身体的爷爷奶奶、学校里的同学老师、公交车上的司机……今天我要说的是维护交通秩序的警察叔叔。

我们无论是在上学还是在放学的路上，都会遇到与我们形影不离的交警叔叔，他有时候站在路中间，把过往的车辆指挥得井然有序；有时站在校门口，护送我们过马路。偶然下雨的一天，他护送我过马路，我才看清楚他的脸庞。他的脸上长满了胡茬，额头上也显现出几道皱纹，两只炯炯有神的眼睛目不转睛地盯着过往的每一辆车，确保过往司机都能遵守交通规则。你别看他和蔼可亲的，但他说话一点儿也不客气。一辆车违反了交通规则，被他抓了个正着，只见他眉毛皱了个“川”字瞪大

眼睛说：“不要闯红灯，请注意给孩子们让行，遵守交通规则，请配合我的工作！”

即使是炎热的夏天，小狗热得直吐舌头，人们热得不敢出门，交警叔叔笔直的身影也永远不会缺席。酷热的夏天，马路中间的那棵笔直的“松树”热得大汗淋漓，汗水就像断了线的珠子不停地滑过那憔悴的脸庞。因为疲劳和酷热，他的脸色已经十分苍白，但是他仍毫不在意。

冬天大雪纷飞，也阻挡不了他。一片片雪花纷纷落到他的身上，大风呼呼地吹着，他的脸被冻得通红，手背被冻得发紫，但他仍坚守在自己的工作岗位。

这就是在形形色色的人群中，给我留下深刻印象的、忠于职守的交警叔叔。

# 共建森林城市 共享生态文明